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Notulen Ambtelijke Werkgroep Straatnaamgeving 10 januari 2022
Aanwezig: (verslag),

Vaststellen notulen
• Vaststellen notulen van 6-12-2021. Vastgesteld.

Mededelingen

• vertrekt bij de werkgroep, omdat ze een andere baan heeft.
• Inzending over Nel Petersstraat, omdat de naam moeilijk te spellen

zou zijn. Er bestaan echter wel meer vergelijkbare straatnamen die in de
praktijk niet voorproblemen zorgen. Zoals de Bart Hendriksstraat. De
werkgroep ziet daarom geen reden om de bestaande naam aan te
passen. ■ informeert de aanvrager.

• Situatie straatnaambordje van niet-bestaande straatnaam bij gebouw
van Tatis in Woenderskamp. Het bordje is geplaatst bij een oprit.
Navragen bij een toezichthouder. Bijvoorbeeld bij de wijkmanager.

?

Lopende zaken

• Gebouwnaam De Boog
Aangenomen door de raad op 22 december 2021.

• Straatnamen op terrein Radboud UMC
enl hadden o 22-12-2021 een overlees met
van het Radboud UMC. In dit overleg hebben zij nogmaals de in te
trekken en aan te passen straatnamen op het terrein van het Rad boud
UMC doorgenomen.-koppelt onze conclusies terug naar

(manager beheer en onderhouden) komt in januari
2022 bij ons terug.

• Victor Westhofflaan
Op agenda PO 17 januari.■ neemt laatste feedback van werkgroep en- mee.
En eventueel opmerkingen van de eigenaren van d'Almarasweg 20, 22
en 22a, die voor de vakantie ook namens ons geïnformeerd zijn over
het voornemen tot een nieuwe straatnaam en adreswijzigingen die
daar het gevolg van zijn. Als Noë/ akkoord is met het collegevoorstel
straatnaamgeving vctor westhomaan,ail mtormeren over
de te wijzigen adressen.

Huis De Stelt
Vraag aan de werkgroep om mee te denken over de argumenten waarom we
afwijken van het thema Duitse filosofen in de buurt Vossen pels en hoe dit deel
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van Vossen pels aansluit op de naastliggende buurt De Stelt. Ook omdat we
eerder juist de straatnaam Woenderskamp hebben ingetrokken in de buurt
Hof van Holland, omdat dit verwarrend zou zijn. Nu zou er een straatnaam
Huis De Stelt ontstaan in de buurt Vossenpels. Een straat die dus gek genoeg
niet in de buurt De Stelt ligt.
De inzichten over de historische locatie van Huis De Stelt zijn recenter dan het
moment dat het thema Duitse filosofen voor de buurt Vossenpels vastgesteld
werd. Verder komt de voorgestelde straat Huis De Stelt uit op de Steltsestraat.
De nieuwe naam verwijst ook naar de oorsprong van de naam Steltsestraat.
Bovendien zijn er in Nijmegen meer voorbeelden van straatnamen die verwijzen
naar buurt- ofwijknamen, terwijl de straten zelfniet in die buurten ofwijken
liggen. Bijvoorbeeld de Hese/aan die in de wijk Biezen ligt en niet in de wijk Hees
ofHeseveld. Ofstraat de Biezen, in de wijk Haven- en industrieterrein, die wel
grenst aan maar niet ligt in de wijk Biezen. ■maakt een conceptvoorstel en
legt dat voor aan de werkgroep.

Winkelsteeg
leill neoen de actuete kaar.me eeken.
De conclusies zijn:

• Het huidige Koren pad wordt doorgetrokken richting de Nieuwe
Dukenburgseweg (NDW}.

• Er komt een verbinding vanuit de brandweer naar het Korenpad.

Keuzes die we hebben:

1. Korenpad iets inkorten en de rest van de openbare ruimte in de
Winkelsteeg betrekken bij de NDW.

2. Openbare ruimte deels betrekken bij het Koren pad.
3. Een nieuwe granen naam voor een deel van de openbare ruimte

bedenken.
Wat vindt de werkgroep?
Voordat we beslissen hebben we nog watmeer informatie nodig.■maakt enkele schetstekeningen van opties die we hebben om de
straatnaamgeving in winkelsteeg te doen. Dan besprekenl en hij dit
aogmaats meil Enkele vragen en overwegingen: verandert de
ingang van het Werkbedrijf? Kunnen we met eventuele nieuwe straatnamen in
Winkelsteeg volstaan metgraansoorten ofis er (ook in verbandmet andere
toekomstige ontwikkelingen in het gebied rondom Winkelsteeg) een ander
thema nodig?

Straatnaamsuggestie Piet Verweijpad
Piet Verweij was verantwoordelijk voor het Nijmeegse bloemenwapen.
Zie bijlage. Niet aan toegekomen. Komen we tijdens een volgend overleg op
terug.



Visie op straatnamen
Naar aanleiding van de aanwezigheid van de wethouder bij de bijeenkomst
rondom de boekpresentatie van Numaga met Nijmeegse biografieën op 11
december hebben we een stand van zaken geformuleerd mbt onze visie op
straatnaamgeving. Hoe gaan we verder? Niet aan toegekomen. Komen we
tijdens een volgend overleg op terug.

Rondvraag




